04 апреля 2016 года в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Камчатскому краю состоялся конкурс на включение в кадровый резерв на должности  федеральной государственной службы старшей группы категории «специалисты».
По результатам оценки конкурсной комиссии кандидатов, на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе тестирования и индивидуального собеседования победителями конкурса признаны:
- Лаврова Ольга Константиновна на включение в кадровый резерв на должности  федеральной государственной службы старшей группы категории «специалисты»;
- Горнова Елена Владимировна на включение в кадровый резерв на должности  федеральной государственной службы старшей группы категории «специалисты»;
- Полякова Инна Валентиновна на включение в кадровый резерв на должности  федеральной государственной службы старшей группы категории «специалисты»;
- Гартман Татьяна Васильевна на включение в кадровый резерв на должности  федеральной государственной службы старшей группы категории «специалисты»;
- Сурова Татьяна Евгеньевна на включение в кадровый резерв на должности  федеральной государственной службы старшей группы категории «специалисты»;
- Клешкова Нина Владимировна на включение в кадровый резерв на должности  федеральной государственной службы старшей группы категории «специалисты»;
- Чернушенко Евгений Валентинович на включение в кадровый резерв на должности  федеральной государственной службы старшей группы категории «специалисты»;
[bookmark: _GoBack]Документы кандидатов, участвовавших в конкурсе на замещение на должности федеральной государственной службы старшей группы категории «специалисты». в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Камчатскому краю, могут быть им возвращены по письменному заявлению в течение трех лет со дня заседания конкурсной комиссии.
 
Благодарим всех кандидатов за участие в конкурсе.

