Заседание Комиссии Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Камчатскому краю  по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулирования конфликта интересов состоится 18.01.2017 в 10-00.
Заседание Комиссии Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Камчатскому краю  по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулирования конфликта интересов состоится 01.02.2017 в 10-00.
Заседание Комиссии Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Камчатскому краю  по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулирования конфликта интересов состоится 10.10.2017 в 10-00. Повестка заседания: «О выявленных неполных или недостоверных сведениях, предоставленных федеральными государственными гражданскими служащими в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год».

